

Руководителю следственного управления следственного комитета Российской Федерации  
Следственный комитет  
Российской Федерации по Ростовской обл. генералу-лейтенанту юстиции Худе Аслану Гаруновичу.

получил *денис серебров*  
подпись  
«27» 03 2021

Место жительства: Украина, 87083, г. Донецк, ул. Куйбышева, д. 135, кв. 6.  
Тел. +7 985 4592955, +38 071 3384545. Е-почта: vcs-k@ya.ru. Сайт: <https://sancti.ru>.

Калашникова Юрия Викторовича,  
паспорт гражданина России 6021 224162.

## ЗАЯВЛЕНИЕ

о преступлении

Я, Калашников Юрий Викторович, директор ООО «Школа права имени святого равноапостольного князя Владимира», редактор редакции журнала «Праведность и мир» - подразделения указанного общества, с сентября 2014 г. находящегося в форс мажорных обстоятельствах на Донбассе. Продолжаю неформальную деятельность, задекларированную журналом по утверждению верховенства права и законности на основании православной веры, духовности и культуры, восстановлению единой Святой Руси, во исполнение воли Божией и максимальной в таком случае реализации национальных интересов единого народа, крепости и безопасности государства и мира между народами. Имею благословения иерархов Православной Церкви на труд. Сайт с подробной информацией: [sancti.ru](https://sancti.ru). Ныне являюсь магистрантом 1-го курса православной теологии и культуры, заочной формы обучения в Донском Государственном Техническом Университете и временно пребываю на установочной сессии в г. Ростове-на-Дону.

Заявляю о совершающихся против меня преступлениях. В том числе, при написании этого текста 26.09.2021 г. в 17.28 по адресу г. Ростов-на-Дону. ул. Художественная, дом 9, кв 373. Где я проживаю несколько дней по приглашению моих знакомых с кафедры православной культуры ДГТУ, проживающих в ином месте. До этого проживал с 20-го по 24-е сентября сего года в хостеле по ул. Текучева 125 Б. Преступления в указанных местах и на территории ДГТУ совершаются неизвестным мне способом, предположительно, с использованием электромагнитного излучения, неизвестными мне лицами, определенно, враждующими против порядка в нашем обществе, в его местном и государственном управлении, в духовно-нравственной сфере и в благолепии устройства Православной Церкви.

Испытываемые при этом мною значительные болевые ощущения в области головного мозга напоминают таковые при падениях в детстве на катке зимой головой о лед или шайбой по этому же месту. Иногда воздействие осуществляется на сердечную мышцу. Все таковые действия представляют реальную угрозу для жизни и здоровья, существенно нарушают режим труда и отдыха, значительно ухудшают работоспособность. Что может сделать невозможным выполнение учебного плана магистратуры. Такие воздействия осуществляются с 2011 г. почти ежедневно, периодически на все органы тела от головы до пяток. Например, при наполнении водой стакана и при приеме пищи — на желудочно-кишечный тракт, что сопровождается значительным жжением, возникновением звуков бульканья в брюшной полости. Что приводит часто к значительным нарушениям функционирования ЖКТ, к обращениям за медицинской помощью и получению больничных листов. Более подробная история на странице: <http://sancti.ru/plus/v/stbl.htm>.

Воздействуя так на прямую кишку, анальное отверстие, а до 2017 г. с кровотечениями из прямой кишки преступники пытаются таким образом унизить мою честь и достоинство. Что для меня, как христианина, готового пострадать за веру и Отечество, является честью, но для преступников в соответствии с УК РФ является преступным деянием.

Только что при написании этих строк, как это иногда бывает, «беспрчинно» выключился ноутбук с незначительной потерей данных и времени на его перезагрузку. Что также является преступным деянием вмешательства в работу электронных систем.

Указанные воздействия на организм и технику бывают при написании статей духовно-нравственной, православной направленности, а также во время молитв, упоминания в них православных святых, Креста Животворящего, Марии Девы Богородицы, жизни вечной. Во время личного и семейного размышления по текстам Святого Писания. Что является препятствием в осуществлении моей религиозной православной деятельности, при том имеющей общественное значение, положительно влияющей на духовно-нравственное состояние общества, которое определяется Конституцией России в части веры в Бога и Федеральным Законом РФ «О свободе

свести и религиозных организациях», где отмечается особая роль православия в становлении нашей нравственности и культуры.

При этом по непроверенной мною информации, полученной от неизвестных мне лиц, на мое имя некоторые лица и группы собирают материальные ресурсы, якобы для меня и на цели моей деятельности. И потребляют собранное для собственных нужд, а также для подкупа должностных лиц силовых структур или участников преступных сообществ, для организации и финансирования таковых. Раздают средства должностным и иным лицам в медицинских, учебных и иных заведениях, вводя так в зависимость от их «благодетелей». Ресурсы частично получаются ими из-за рубежей нашей Родины или от иноагентов под прикрытием «добрых дел» в мою пользу и используются для продвижения преступниками не только собственных, но и интересов иностранных государств, их спецслужб, в том числе запрещенных в России сект. При этом могут использоваться некоторые приходы и структуры Православной Церкви, в том числе, учебные заведения, и недостаточный контроль в них за движением ресурсов. Подробнее о некоторых фактах: <http://sancti.ru/int/atnsh.htm>.

Для обоснования и оправдания своих преступных и греховных, неизменно погибельных им дел нечестивые давно именуют меня «Матреной Московской», слепой святой, которую беззастенчиво обирали её родственники, пользуясь приносимыми ей в почтении подарками. При этом периодически происходит воздействие и на мои глаза, вызывающее болевые ощущения и ухудшение зрения. Жив же до сих пор я и здрав благодатью Христа и Его Креста Животворящего, а также и трудами смиренных Богу тружеников и воинства.

В попытках запугать и использовать в преступной деятельности мою мать Калашникову Анну Пантелеевну ей кроме многолетнего такого же воздействия стимулировался и поддерживался злокачественный процесс в области нижней челюсти слева, что после страданий и безрезультатного лечения привело к её смерти. Так производилось на меня психологическое давление путем издевательств над моей матерью с целью повлиять на мое служение Православной Церкви и обществу и сделать меня соучастником их злодеяний.

Указанная преступная деятельность носит явно выраженный организованный характер, и представляет собой особую опасность, затрагивающую интересы не только отдельных личностей, но в значительной степени — интересы всего общества, его духовно-нравственной сферы, обороноспособности и безопасности. Дискредитирует органы государственной власти России и её силовые структуры. Что может стимулировать возбуждение деструктивными силами противоправных выступлений и массовых беспорядков, как то было во время наглого и унижающего достоинство открытого издевательства надо мною указанным способом и затем государственного переворота в 2014 г. на Украине, называемого «революцией чести, достоинства». Что потом вылилось в преступления против мира и человечности на Донбассе, привело к значительным жертвам, в том числе мирного населения и ухудшению международных отношений.

Относительно средств моего существования, после окончания магистратуры юридического факультета Донецкого национального университета в 2007 г., разработки и начала публикаций в интернете материалов духовно-нравственной, культурологической и философско-правовой православной направленности я пользуюсь исключительно средствами своей семьи, частью социальных выплат матери за почившего отца инвалида труда, бывшего шахтера. При весьма скромной жизни достаточных для до сих пор выполняемой мною за этот счет работы.

О данных преступлениях с 2011 г. мною было подано ряд письменных и электронных заявлений в ФСБ, МВД, Прокуратуру и Следственный комитет России, до 2014 г. – в СБУ, Прокуратуру и МВД Украины, а после 2014 г. – в МВД ДНР (Донецкой обл. в особом положении Украины).

Для пресечения указанной и сопутствующей преступной деятельности, предупреждения отмеченных возможных серьезных последствий и угроз России, её народу и отдельным лицам, для восстановления нарушенных интересов, в том числе, и моих Калашникова Юрия Викторовича, прошу провести соответствующие подследственные Следственного комитета мероприятия.

Божьей помощи в трудах.

С уважением

27.09.2021

Калашников Ю.В.